
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  05.03.2024  № 252
м. Бровари

Про   затвердження   Положення про 
забезпечення санаторно –курортним 
лікуванням ветеранів війни та праці, 
осіб з інвалідністю, учасників революції 
Гідності та борців за незалежність України
 у ХХ столітті 

Відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких 
категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного санаторно-
курортного лікування структурними підрозділами з питань соціального захисту 
населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими 
органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.02.2006р.№187, 
на виконання підпункту 6.3. пункту VI  програми  «З турботою про кожного» на 
2024-2026 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Броварського 
району  Київської області від 21.12.2023 р. №1439-61-08 "Про затвердження  
програми «З турботою про кожного» на 2024-2026 роки",  керуючись статтями  
40, 59  Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий 
комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Положення про забезпечення санаторно – курортним 
лікуванням ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, учасників революції 
Гідності та борців за незалежність України у ХХ столітті    згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району  Київської області від 01.06.2021 
року  № 422 «Про   затвердження   Положення про  забезпечення санаторно–
курортним лікуванням ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю».
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https://drive.google.com/file/d/117ftEIvxIRr9BwcjhhMvInO6FdfzmuEx/view
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ. 

Міський голова                                                                              Ігор САПОЖКО


